



ROYAL®
COLLECTION

čeština	1
slovenčina	7
english	13
deutsch	19
русский	25
magyar	31

čeština

Blahopřejeme Vám ke skvělému výběru
a nákupu.

Borosilikátové sklo má jedinečné vlastnosti, díky kterým se stává dokonalou erotickou pomůckou – je naprosto hypoalergenní, má nejlepší dosaženou kluznost v oblasti všech materiálů, spotřebujete tedy minimum lubrikačního gelu, neboť sklo není pórovité a gel se nikam neabsorbuje. Borosilikátové sklo na sebe neváže ani nepohlcuje pachy, je tedy čisté a bez zápachu. Velmi dobře reaguje a přizpůsobuje se okolní teplotě, má výborné izolační vlastnosti a tak umožňuje delší udržení teploty při zchlazení hračky, či naopak zahřátí. Díky použitému materiálu lze jednoduše zajistit 100% sterilitu materiálu, ať už umytím v myčce nebo například vyvařením.

Borosilikátové sklo je tvrzené a skutečně velmi pevné a odolné. Pouze velmi vysoké teploty (roztavená láva, dlouhodobý kontakt ve vařící vodě, otevřený oheň, výbuchy či střelba) nebo naopak velmi nízké teploty (ledovce, dlouhodobý pobyt v mrazáku s rychlým rozmražením) ho mohou znehodnotit. Borosilikátové sklo odolává i standardním typům chemikálií – jedná se tedy o skutečně bezpečný materiál, který odolává vysokému zatížení a odolává v extrémních podmínkách, je tedy prakticky nezničitelné. Zachováte-li standardní pravidla při použití, výrobek není nikterak choulostivý, ovšem pád z výšky na tvrdý podklad např. dlažbu mu může způsobit nenapravitelné poškození. Ostatní pády na PVC, korek, koberec bývají bez úhony – tedy pokud cíleně neházíte silou za účelem zkoušky pevnosti.

Dodržujte bezpečnost při používání

Jedná-li se o standardní použití, pak jsou totožná jako u kterékoliv jiné pomůcky. Pokud experimentujete s chladem či naopak zahřátím produktu, dbejte na bezpečnostní podmínky a vždy před samotným zavedením zkontrolujte teplotu na zápěstí.

POZOR! Ve vagíně je mnohem méně nervových zakončení než např. na rukou a tak pocit nepřijemného horka či naopak chladu poznáte s určitým zpožděním. Pro začátečníky se doporučuje na cca 5 minut ponořit pomůcku do teplé nebo naopak ledové vody. Borosilikátové sklo izoluje a tak si udrží tuto teplotu cca 25 – 30 minut.

Tento materiál je dokonalý jak pro alergiky, choulostivé, citlivé a senzitivní osoby, ale bezpečně ochrání i Vás a Vašeho partnera před případnými nežádoucími účinky, choroboplodnými zárodky, plísněmi či různými viry, bakteriemi a jinými částicemi. Je to moderní produkt, který Vám zaručuje zdraví a bezpečnost.

Anální kolík

Anální sex už dávno není tabu a dráždění anální oblasti se stává stále oblíbenější sexuální praktikou. Je třeba si uvědomit, že na análním sexu a používání análních pomůcek není vůbec nic špatného. Vybrat si můžete z rozmanitých análních kolíků, kterými si bezesporu zpestříte svůj sexuální život. Anální kolíky jsou tvarovány přesně tak, aby Vás co nejlépe dráždili na těch pravých místech.

Venušiny kuličky

Venušiny kuličky posilují pánevní dno a tím pomáhají ženám předcházet inkontinenci nebo ženám, které mají svaly ochablé po porodu. Zpevněné svalstvo pánevního dna má výrazně pozitivní vliv na sexuální život ženy.

Dildo

Dilda jsou nevibrační erotické pomůcky, které mohou mít různý tvar i barvu. Slouží k vaginální nebo anální stimulaci. Dilda se dají využít nejen k uspokojování o samotě, ale i při partnerských hrátkách.

Double dildo

Oboustranná dilda jsou nevibrační erotické pomůcky určené pro anální i vaginální stimulaci. Umožňují dráždění vaginálního i análního otvoru současně oběma partnerům. Oboustranná dilda oceníte nejen o samotě, ale i jako příjemné oživení partnerského vztahu.

Důtky s rukojetí

Důtky s tvarovanou a zdobenou rukojetí, kterou současně můžete využít jako dildo. Semišové pásky nejsou určeny pro to, aby způsobily velkou bolest, přesto svému partnerovi můžete velmi snadno dopřát nepříjemné a štiplavé chvílky. Ideální jak pro začátečníky, tak i pro zkušené.

Návod k údržbě pomůcky

1. Údržba pomůcky je jednoduchá. Před a po každém použití pomůcku opláchněte a poté vydezinfikujte dezinfekčním prostředkem určeným speciálně na ošetření erotických pomůcek. Chráníte tak své zdraví a současně prodlužujete Vaší pomůcce životnost materiálu. Nikdy nepoužívejte k čištění např. benzín nebo alkohol, protože mohou poškodit nejen povrch, ale i samotný výrobek.

2. Aby bylo dosaženo těch nejpříjemnějších pocitů a maximálního uspokojení, na povrch pomůcky naneste dostatečné množství lubrikačního prostředku.

Návod k obsluze pomůcky

Po jemném zavedení pomůcky zvolte takovou rychlost přírazů, která vyhovuje Vaším představám.

1. Pomůcku zavádějte a vůbec používejte opatrně.
2. Po použití pomůcku pomalu vyjměte.
3. Pomůcku uchovávejte v čistém stavu, v chladu a suchu. Chraňte před přímým slunečním světlem!
4. Pomůcku uchovávejte samostatně a nikoliv společně s jinými výrobky z různých materiálů, aby nedocházelo k chemickým reakcím.

Varování a obecné pokyny

1. Skladujte mimo dosah dětí. Skladujte v čistotě, chladu a suchu. Ochraňujte před slunečním zářením a nevystavujte extrémním teplotám.
2. Při nemocné a podrážděné pokožce nebo na infikovaných částech pomůcku nepoužívejte. Výrobek neslouží jako lékařská pomůcka.
3. Přečtěte si pokyny k materiálu na obalu, abyste zamezili alergickým reakcím, např. na latex.
4. Objeví-li se při používání pomůcky nepříjemné napětí nebo podráždění kůže, činnost okamžitě přerušete.
5. Opatrné zacházení a používání pomůcky Vás ochrání před poraněním a úrazem.
6. Byla-li pomůcka poškozena, nepoužívejte ji.
7. Při nesprávném používání pomůcky nepřebírá dodavatel za výrobek žádnou zodpovědnost.

Upozornění k ochraně životního prostředí

Obalový materiál a vysloužilé přístroje prosím nevyhazujte, nýbrž odevzdejte k recyklaci.

Záruka

U pomůcky poskytujeme záruku na dobu dvou let od data původního nákupu. Záruka se nevztahuje v případě zničení, zneužití, nebo jiné vnější příčiny. Jákýkoli pokus o opravu produktu svépomocí bude mít za následek zrušení záruky. Zákazník je povinen reklamovat produkt společně s účtenkou nákupu.

Děkujeme za Váš nákup a další zajímavé informace, slevy, soutěže, novinky apod. uvidíte na www.eroticcity.cz.

Výrobce:

City Realex, a.s. , Tenisová 16, Praha 10,
Česká republika



slovenčina

Blahoželáme vám ku skvelému výberu a nákupu.

Borosilikátové sklo má jedinečné vlastnosti, vďaka ktorým sa stáva dokonalou erotickou pomôckou - je úplne hypoalergénny, má najlepšiu dosiahnutú kĺzavosť v oblasti všetkých materiálov, tak spotrebujete minimum lubrikačného gélu, pretože sklo nie je pórovité a gél sa teda nikam neabsorbuje. Borosilikátové sklo na seba neviaže ani nepohlcuje pachy, je teda čisté a bez zápachu. Veľmi dobre reaguje a prispôsobuje sa okolitej teplote, má výborné izolačné vlastnosti a tak umožňuje dlhšie udržanie teploty pri schladení hračky, či naopak zahriatí. Vďaka použitému materiálu možno jednoducho zaistiť 100% sterilitu materiálu, či už umytím v umývačke, alebo napríklad vyvarením.

Borosilikátové sklo je tvrdené a skutočne veľmi pevné a odolné. Iba veľmi vysoké teploty (roztavená láva, dlhodobý kontakt vo vriacej vode, otvorený oheň, výbuchy či strelba) alebo naopak veľmi nízke teploty (ľadovce, dlhodobý pobyt v mrazničke s rýchlym rozmrazením) ho môžu znehodnotiť. Borosilikátové sklo odoláva aj štandardným typom chemikálií - jedná sa teda o skutočne bezpečný materiál, ktorý odoláva vysokému zaťaženiu a odoláva v extrémnych podmienkach, je teda prakticky nezničiteľné. Ak zachováte štandardné pravidlá pri použití, výrobok nie je nijako chýlostivý, avšak pád z výšky na tvrdý podklad napr. dlažbu mu môže spôsobiť nenapraviteľné poškodenie. Ostatné pády na PVC, korok, koberec bývajú bez úhony - teda pokiaľ cielene nehádzete silou za účelom skúšky pevnosti.

Dodržiujte bezpečnosť pri používaní

Ak sa jedná o štandardné použitie, potom sú totožné ako u ktorejkoľvek inej pomôcky.

Ak experimentujete s chladom či naopak zahriatím produktu, dbajte na bezpečnostné podmienky a vždy pred samotným zavedením skontrolujte teplotu na zápästí.

POZOR! Vo vagíne je oveľa menej nervových zakončení ako napr. na rukách a tak pocit neprijemného tepla či naopak chladu spoznáte s určitým oneskorením. Pre začiatočníkov sa odporúča na cca 5 minút ponoriť pomôcku do teplej alebo naopak ľadovej vody. Borosilikátové sklo izoluje a tak si udrží túto teplotu cca 25 - 30 minút.

Tento materiál je dokonalý ako pre alergikov, chýlostivé, citlivé a senzitivne osoby, ale bezpečne ochráni aj Vás a Vášho partnera pred prípadnými nežiaducimi účinkami, choroboplodnými zárodkami, plesňami či rôznymi vírusmi, baktériami a inými časticami. Je to moderný produkt, ktorý Vám zaručuje zdravie a bezpečnosť.

Análny kolík

Análny sex už dávno nie je tabu a dráždenie análnej oblasti sa stáva čoraz obľúbenejšou sexuálnou praktikou. Je potrebné si uvedomiť, že na análnom sexe a používaní análnych pomôcok nie je vôbec nič zlé. Vybrať si môžete z rozmanitých análnych kolíkov, ktorými si bezpochyby spestríte svoj sexuálny život. Análne kolíky sú tvarované presne tak, aby Vás čo najlepšie dráždili na tých pravých miestach.

Venušine guličky

Venušine guličky posilňujú panvové dno a tým pomáhajú ženám predchádzať inkontinencii alebo ženám, ktoré majú svaly ochabnuté po pôrode. Spevnené svalstvo panvového dna má výrazne pozitívny vplyv na sexuálny život ženy.

Dildo

Dildá sú nevibračné erotické pomôcky, ktoré môžu mať rôzny tvar aj farbu. Slúžia na vaginálnu alebo análnu stimuláciu. Dildá sa dajú využiť nielen na uspokojovanie o samote, ale aj pri partnerských radovánkach.

Double dildo

Obojstranné dildá sú nevibračné erotické pomôcky určené pre análnu aj vaginálnu stimuláciu. Umožňujú dráždenie vaginálneho aj análneho otvoru súčasne obom partnerom. Obojstranné dildá oceníte nielen o samote, ale aj ako príjemné oživenie partnerského vzťahu.

Korbáče s rukoväťou

Korbáče s tvarovanou a zdobenou rukoväťou, ktorú súčasne môžete využiť ako dildo. Semišové pásky nie sú určené na to, aby spôsobili veľkú bolesť, napriek tomu svojmu partnerovi môžete veľmi ľahko dopriať nepríjemné a štipľavé chvíľky. Ideálne ako pre začiatočníkov tak aj pre skúsených.

Návod na údržbu pomôcky

1. Údržba pomôcky je jednoduchá. Pred a po každom použití pomôcku opláchnite a potom vydezinfikujte dezinfekčným prostriedkom určeným špeciálne na ošetrovanie erotických pomôcok. Chránite tak svoje zdravie a súčasne predlžujete Vašej pomôcke životnosť materiálu. Nikdy nepoužívajte na čistenie napr. benzín alebo alkohol, pretože môžu poškodiť nielen povrch, ale aj samotný výrobok.

2. Aby bolo dosiahnuté tých najpríjemnejších pocitov a maximálneho uspokojenia, na povrch pomôcky naneste dostatočné množstvo lubrikačného prostriedku.

Návod na obsluhu pomôcky

Po jemnom zavedení pomôcky zvolte takú rýchlosť prírázov, ktorá vyhovuje Vaším predstavám.

1. Pomôcku zavádzajte a vôbec používajte opatrne.
2. Po použití pomôcku pomaly vyberte.

3. Pomôcku uchovávajte v čistom stave, v chlade a suchu. Chráňte pred priamym slnečným svetlom!

4. Pomôcku uchovávajte samostatne a nie spolu s inými výrobkami z rôznorodých materiálov, aby nedochádzalo k chemickým reakciám.

Varovanie a všeobecné pokyny

1. Skladujte mimo dosahu detí. Skladujte v čistote, chlade a suchu. Chráňte pred slnečným žiarením a nevystavujte extrémnym teplotám.

2. Pri chorej a podráždenej pokožke alebo na infikovaných častiach pomôcku nepoužívajte. Výrobok neslúži ako lekárska pomôcka.

3. Prečítajte si pokyny k materiálu na obale, aby ste zamedzili alergickým reakciám, napr. na latex.

4. Ak sa objaví pri používaní pomôcky nepríjemné napätie alebo podráždenie kože, činnosť okamžite prerušte.

5. Opatrné zaobchádzanie a používanie pomôcky Vás ochráni pred poranením a úrazom.

6. Ak bola pomôcka poškodená, nepoužívajte ju.

7. Pri nesprávnom používaní pomôcky nepreberá dodávateľ za výrobok žiadnu zodpovednosť.

Upozornenie k ochrane životného prostredia

Obalový materiál a vyslúžené prístroje prosím nevyhadzujte, ale odovzdajte na recykláciu.

Záruka

U pomôcky poskytujeme záruku na dobu dvoch rokov od dátumu pôvodného nákupu. Záruka sa nevzťahuje v prípade zničenia, zneužitia, alebo inej vonkajšej príčiny. Akýkoľvek pokus o opravu

produktu svojpomocne bude mať za následok zrušenie záruky. Zákazník je povinný reklamovať produkt spoločne s účtenkou nákupu.

Ďakujeme za Váš nákup a ďalšie zaujímavé informácie, zľavy, súťaže, novinky a pod. uvidíte na www.eroticcity.sk.

Výrobca:

City Realex SK, s.r.o. , Konventná 17,
Bratislava, SR



ROYAL®
COLLECTION

english

Congratulations on your great choice
and purchase.

Borosilicate glass has unique properties and that's why it is the perfect material for a sex toy - it's completely hypoallergenic, its achieved sliding is the best of all materials so you need just a minimal amount of a lubricating gel, because the glass isn't porous and the gel is therefore not absorbing anywhere. Borosilicate glass does not attract or absorb odors and thus it's clean and odorless. It reacts and adapts very well to ambient temperature, has excellent insulating properties and thus keeps its temperature for longer time when cooling or contrarily heating the toy. Thanks to the used material we can easily ensure 100 % sterility for example by washing the toy in a dishwasher or by boiling it.

Borosilicate glass is toughened, it's really very hard and durable. Only very high temperatures (molten lava, long-term contact with boiling water, open fire, explosions or gunfire) or contrarily very low temperatures (glaciers, long-term stay in the freezer and fast thawing) can destroy the glass. Borosilicate glass resists even the standard types of chemicals, so it is a really safe material that can resist high strain and withstand in extreme conditions - it is virtually indestructible. If you observe the standard rules of use, the product won't be fragile in any way, but a fall from a height onto a hard surface such as floor tiling can cause irreparable damage. Other falls onto PVC, cork or carpet tend to be harmless - if you don't intentionally throw it with force for the purpose of strength tests.

Observe the safety in use

In the case of a standard use, the same rules apply as with any other sex toy. If you experiment with cooling or contrarily heating the product, observe the safety conditions and always check the temperature on your wrist before the introduction.

CAUTION! There are significantly less nerve endings in the vagina (than e.g. on hands), so you can identify the feelings of unpleasant heat or cold with a certain delay. For beginners, we recommend to dip the product for approx. 5 minutes into warm or contrarily cold water. Borosilicate glass isolates, so it will keep this temperature for approx. 25-30 minutes.

This material is perfectly suitable for allergic, delicate or sensitive users but it protects anyone (and their partners) against possible unwanted side effects, germs, fungi and various viruses, bacteria and other particles. It is a modern product that guarantees your health and safety.

Butt plug

Anal sex is no longer taboo and stimulation of the anal area as a sexual practice is becoming more and more popular. Everyone should realize that there is absolutely nothing wrong with anal sex and use of anal toys. You can choose from a variety of butt plugs which will undoubtedly spice up your sex life. Butt plugs are shaped specially to perfectly stimulate you on the right places.

Love balls

Love balls strengthen the pelvic floor and thereby help women who have flabby muscles after childbirth and prevent incontinence. Strong muscles of pelvic floor have significantly positive effects on the sexual life of women.

Dildo

Dildos are vibration-free sex toys that can have various shapes and colors. They are used to vaginal or anal stimulation. Dildos can be used individually but you can have fun with them in a pair.

Double dildo

Double dildos are vibration-free sex toys designed for vaginal and anal stimulation. They allow vaginal and anal stimulation for both partners in the same time. You will appreciate double dildos alone, but also as a nice boost of your relationship.

Flogger with handle

Flogger with specially shaped and decorated handle, that can be used as a dildo in the same time. Suede straps are not intended to cause a great pain, but you can still very easily let your partner enjoy unpleasant, pungent moments. Ideal for both beginners and experienced users.

Product care instructions

1. To maintain your toy is simple. Before and after each use rinse the toy with water and disinfect it with a special disinfectant designed for sex toys' care. This way you protect your health as well as prolong the lifetime of your toy's material. Never use alcohol or benzine to clean your toys as these can damage not only the surface but also the product itself.

2. For achieving the most pleasurable sensations and maximum stimulation, apply a sufficient amount of lube on the surface of your toy.

User manual

After a gentle introduction choose the desired thrust speed that suits your taste.

1. Insert and use the toy with caution.

2. Slowly pull out the toy after use.

3. Keep the toy clean and store it in a cool, dry place. Keep it from direct sunlight!

4. Store the toy separately, not together with other products of diverse materials to prevent chemical reactions.

Warnings and general guidelines

1. Keep away from children. Store at clean, cool and dry places. Protect from sunlight.

2. Do not use the toy on the ill or irritated skin or on infected parts of the skin.

3. Read the instructions about the material on packaging to prevent allergic reactions, eg. to latex.

4. If an unpleasant tension or skin irritation appear during the use of the toy, immediately stop using it.

5. A careful handling and use of the product will prevent injuries and accidents.

6. If the product was damaged, do not use it.

7. In case of improper use, the provider of the toy assumes no responsibility for the product.

Note to environmental protection

Do not throw away the packaging material and worn out devices. Please turn them in for recycling.

Warranty

For this sex toy we provide a warranty for 2 years from the date of your original purchase. The warranty does not apply in the case of destruction, misuse or another external cause. Any attempt of repairing the product by yourself will void the warranty. The customer is obligated to claim the product along with the receipt.



Thank you for your purchase. Find other interesting information, discounts, contests, news, etc. at www.eroticity.cz.

Producer:

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prague 10,
Czech republic



ROYAL®
COLLECTION

deutsch

Wir gratulieren Ihnen zur ausgezeichneten
Wahl und zum Einkauf.

Das Borosilikatglas hat einzigartige Eigenschaften, dank den es zu einem perfekten erotischen Hilfsmittel wird – es ist ganz hypoallergen, hat die beste erreichte Gleitfähigkeit im Bereich aller Materialien, Sie verbrauchen also nur ein Minimum des Lubrikationsgels, denn das Glas ist nicht porig und das Gel absorbiert sich also nirgendwohin. Die Gerüche werden an das Borosilikatglas weder angelagert, noch aufgesaugt, es ist also sauber und geruchlos. Es reagiert sehr gut und gleicht sich an die Umgebungstemperatur an, hat tolle Isolationseigenschaften und ermöglicht so längere Erhaltung der Temperatur bei der Abkühlung, oder im Gegenteil bei der Erwärmung des Spielzeugs. Dank dem angewandten Material kann einfach die 100% Sterilität des Materials gesichert werden, egal ob beim Abwaschen in der Spülmaschine, oder zum Beispiel durch das Auskochen.

Das Borosilikatglas ist gehärtet und wirklich sehr fest und beständig. Es kann nur bei sehr hohen Temperaturen (geschmolzene Lava, langfristiger Kontakt im kochenden Wasser, offenes Feuer, Explosionen oder Schießen) oder umgekehrt bei sehr niedrigen Temperaturen (Gletscher, langfristiger Aufenthalt in der Gefriertruhe mit schnellem Auftauen) entwertet werden. Das Borosilikatglas widersteht auch den Standardtypen der Chemikalien – es handelt sich also um wirklich sicheres Material, das der hohen Belastung und den extremen Bedingungen widersteht, es ist also praktisch unzerstörbar. Wenn Sie die Standardregeln bei der Verwendung einhalten, ist das Produkt keinesfalls empfindlich, ein Sturz aus der Höhe auf einen harten Untergrund z.B. auf das Pflaster kann dem Glas irreparable Beschädigung verursachen. Andere Stürze auf das PVC, den Kork, Teppich sind meistens ohne den Schaden – wenn Sie also damit gezielt mit der Kraft zwecks der Festigkeitsprüfung nicht werfen.

Achten Sie bei der Verwendung auf die Sicherheit

Wenn es sich um eine Standardverwendung handelt, dann ist es gleich wie bei jedem anderen Hilfsmittel. Wenn Sie mit der Kälte oder umgekehrt mit der Erwärmung des Produkts experimentieren, achten Sie auf die Sicherheitsbedingungen und kontrollieren Sie immer vor der Einführung die Temperatur auf dem Handgelenk.

ACHTUNG! In der Vagina gibt es viel weniger Nervenendigungen als z.B. auf den Händen und darum erkennen Sie das Gefühl der unangenehmen Hitze oder umgekehrt der Kälte mit gewisser Verspätung. Den Anfängern wird empfohlen es für etwa 5 Minuten in Warm- oder umgekehrt Eiswasser einzutauchen. Das Borosilikatglas isoliert und darum behält es diese Temperatur für etwa 25 – 30 Minuten.

Dieses Material ist perfekt für Allergiker, überempfindliche, empfindliche und sensitive Personen, aber es wird sicher Sie und Ihren Partner vor möglichen unerwünschten Wirkungen, Krankheitskeimen, Schwämmen oder verschiedenen Viren, Bakterien und anderen Partikeln schützen. Es ist ein modernes Produkt, das Ihnen Gesundheit und Sicherheit garantiert.

Analstöpsel

Analsex ist schon lange kein Tabu und so wird der Reiz im Analbereich zu immer beliebterer sexueller Praktik. Es ist nötig zu begreifen, dass auf dem Analsex und auf der Benutzung der Analhilfsmittel gar nichts Schlechte ist. Sie können sich aus unterschiedlichen Analstöpseln wählen, damit Sie ohne Zweifel Ihr sexuelles Leben bunt machen. Die Analstöpsel sind genau so geformt, um Sie bestens auf den richtigen Stellen zu reizen.

Lustkugeln

Die Lustkugeln stärken den Beckenboden und

damit helfen auch den Frauen die Inkontinenz vorzubeugen oder den Frauen, die nach der Geburt erschlaffte Muskeln haben. Gestärkte Muskeln des Beckenbodens haben einen deutlich positiven Einfluss auf das sexuelle Leben einer Frau.

Dildo

Dildos sind erotische Nichtvibrationshilfsmittel, die verschiedene Form und Farbe haben können. Sie dienen zur vaginalen oder analen Stimulation. Dildos können nicht nur zur Befriedigung bei der Einsamkeit, sondern auch bei Partnerspielen genutzt werden.

Double-Dildo

Beidseitige Dildos sind erotische Nichtvibrationshilfsmittel, die zur vaginalen oder analen Stimulation bestimmt sind. Sie ermöglichen den Reiz der vaginalen oder analen Öffnung gleichzeitig den beiden Partnern. Die beidseitigen Dildos schätzen Sie nicht nur bei der Einsamkeit, sondern auch als angenehme Belebung der Partnerbeziehung.

Geißel mit dem Handgriff

Die Geißel mit dem geformten und verzierten Handgriff, den Sie zugleich als Dildo nutzen können. Die Sämschbänder sind nicht dafür bestimmt, einen großen Schmerz zu verursachen, trotzdem können Sie Ihrem Partner sehr einfach unangenehme und beißende Momente gönnen. Ideal sowohl für Anfänger, als auch für die Erfahrenen.

Wartungsanleitung zu dem Hilfsmittel

1. Die Wartung des Hilfsmittels ist einfach. Vor und nach jeder Verwendung spülen Sie das Hilfsmittel ab und dann desinfizieren Sie es mit einem Desinfektionsmittel, das speziell für die Pflege der erotischen Mittel bestimmt ist. So schützen Sie Ihre Gesundheit und zugleich verlängern Sie Ihrem Hilfsmittel die Lebensdauer des Materials. Nie verwenden Sie zur Reinigung z.B. Benzin oder Alkohol, weil sie nicht nur die Oberfläche, sondern

auch das Produkt selbst beschädigen können.

2. Um die angenehmsten Gefühle und höchste Befriedigung zu erreichen, tragen Sie auf die Oberfläche des Hilfsmittels genügende Menge des Lubrikationsmittels auf.

Bedienungsanleitung zu dem Hilfsmittel

Nach der feinen Einführung des Hilfsmittels wählen Sie solche Geschwindigkeit der Zuschläge, die Ihren Vorstellungen entspricht.

1. Führen Sie das Hilfsmittel vorsichtig ein und verwenden Sie es vorsichtig.

2. Nach der Verwendung nehmen Sie das Hilfsmittel langsam heraus.

3. Lagern Sie das Hilfsmittel in einem reinen Stand, kühl und trocken. Schützen Sie es vor dem direkten Sonnenlicht!

4. Lagern Sie das Hilfsmittel selbstständig und nicht mit anderen Produkten aus verschiedenen Materialien, damit es zu chemischen Reaktionen nicht kommt.

Warnung und allgemeine Instruktionen

1. Außer Reichweite der Kinder lagern. Sauber, kühl und trocken lagern. Vor der Sonnenstrahlung und extremen Temperaturen schützen.

2. Benutzen Sie das Hilfsmittel auf der kranken und gereizten Haut oder auf infizierten Teilen der Haut nicht. Das Produkt dient als das ärztliche Mittel nicht.

3. Lesen Sie die Instruktionen zum Material auf der Verpackung, um die allergischen Reaktionen, z.B. auf Latex zu verhindern.

4. Wenn bei der Benutzung des Hilfsmittels unangenehme Spannung oder Hautreizung erscheint, stoppen Sie sofort die Tätigkeit.

5. Umsichtiges Umgehen und Verwendung des Hilfsmittels schützt Sie vor der Verletzung und dem Unfall.

6. Wenn das Hilfsmittel beschädigt wurde, verwenden Sie es nicht.

7. Bei unrichtiger Verwendung des Hilfsmittels nimmt der Lieferant für das Produkt keine Verantwortung über.

Hinweisung für den Umweltschutz

Das Verpackungsmaterial und die ausgedienten Geräte werfen Sie bitte nicht weg, geben Sie sie zur Wiederverwertung ab.

Garantie

Bei dem Hilfsmittel gewähren wir die Garantie für zwei Jahre von dem Datum des ursprünglichen Einkaufs. Die Garantie erstreckt sich nicht auf den Fall der Zerstörung, des Missbrauchs, oder der anderen Außenursachen. Jeder beliebiger Versuch das Produkt selbstständig zu reparieren, mündet in die Aufhebung der Garantie. Der Kunde ist verpflichtet das Produkt mit der Rechnung des Einkaufs zu reklamieren.

Vielen Dank für Ihren Einkauf und andere interessante Informationen, Ermäßigungen und Neuigkeiten usw. finden Sie auf [na www.eroticity.cz](http://na.www.eroticity.cz).

Hersteller:

City Realex, AG, Tenisová 16, Prag 10
Tschechische Republik



русский

Поздравляем вас с прекрасным выбором
и покупкой.

Боросиликатное стекло обладает уникальными свойствами, благодаря которым оно становится идеальным секс-изделием – оно совершенно гипоаллергенное, у него самое лучшее достигнутое скольжение в области всех материалов, следовательно расходуется минимум геля-лубриканта, поскольку стекло не пористое и гель ни во что не впитывается. Боросиликатное стекло на себя не принимает и не впитывает запахи, таким образом оставаясь чистым и без запаха. Очень хорошо реагирует и адаптируется к температуре окружающей среды, обладает отличными изолирующими свойствами и, таким образом, позволяет дольше поддерживать температуру при охлаждении игрушки, или наоборот ее нагреве. Благодаря используемому материалу можно легко обеспечить 100%-ую стерильность материала, будь то путем мытья в посудомоечной машине, либо, например, кипячением.

Боросиликатное стекло закаленное и действительно очень прочное и устойчивое. Только очень высокая температура (расплавленная лава, длительный контакт в кипящей воде, открытый огонь, взрывы или стрельба) или наоборот очень низкая температура (ледники, длительное нахождение в морозильнике с последующим резким размораживанием) могут повредить его. Боросиликатное стекло устойчиво против стандартным типам химических веществ – это действительно безопасный материал, выдерживающий высокие нагрузки и выносливый в экстремальных условиях, таким образом, оно практически неуничтожимо. При соблюдении стандартных правил эксплуатации, продукт не малоустойчив, но падение с высоты на твердую поверхность, например, на плитку.

может нанести ему непоправимый ущерб. Вследствии других падений, например, на ПВХ, пробку, ковер, оно остается без изъяна – конечно, если намеренно не бросать с силой с целью испытания на прочность.

При использовании соблюдайте меры безопасности

При стандартной эксплуатации они такие же, как в случае любой другой игрушки.

При экспериментах с охлаждением или наоборот нагревом продукта, соблюдайте условия безопасности и всегда до введения проверьте температуру на запястье.

ВНИМАНИЕ! Во влагилице гораздо меньше нервных окончаний, чем, например, на руках, поэтому чувство неприятного жара или наоборот холода ощущается с некоторой задержкой. Для начинающих рекомендуется на прибл. 5 минут окунуть в теплую или наоборот ледяную воду. Боросиликатное стекло изолирует, таким образом, сохраняя данную температуру в течение около 25-30 минут.

Этот материал идеально подходит для аллергиков, восприимчивых, чувствительных и чутких лиц, но он безопасно защитит Вас и Вашего партнера от возможных негативных последствий, возбудителей болезни, грибков и различных вирусов, бактерий и других частиц. Это современный продукт, который гарантирует Вам здоровье и безопасность.

Анальная пробка

Анальный секс уже давно не табу, стимулирование анальной области становится все более популярной сексуальной практикой. Следует осознать, что в анальном сексе и использовании анальных стимуляторов нет абсолютно ничего плохого. Выбирать можно

из числа разнообразных анальных пробок, благодаря которым вы несомненно обогатите вашу сексуальную жизнь. Анальные пробки формированы именно так, чтобы Вас как можно лучше возбуждали в правильных местах.

Вагинальные шарики

Вагинальные шарики укрепляют мышцы тазового дна, тем самым помогая женщинам предотвратить недержание мочи, а также женщинам, имеющим дряблые мышцы после родов. Укрепленные мышцы тазового дна очень положительное влияют на сексуальную жизнь женщины.

Дилдо

Дилдо представляют собой безвибрационные секс-изделия, которые могут отличаться по форме и цвету. Используются для вагинального или анального стимулирования. Дилдо могут быть использованы не только для удовлетворения в одиночку, но и при партнерских играх.

Двойной дилдо

Двусторонние дилдо являются безвибрационными секс-игрушками для анального и вагинального стимулирования. Позволяют стимулировать влагалищное и анальное отверстие обоих партнеров одновременно. Вы оцените двусторонние дилдо не только в одиночку, но и как приятное освежение партнерских отношений.

Плетки с ручкой

Плетки с формированной и украшенной ручкой, которые могут быть одновременно использованы в качестве дилдо. Замшевые ремни не предназначены для того, чтобы вызвать сильную боль, однако Вы можете легко причинить Вашему партнеру неприятные и острые моменты. Идеально подходит как для начинающих, так и для опытных.

Инструкция по уходу за секс-игрушкой

1. Уход за секс-игрушкой прост. До и после

каждого использования секс-игрушку промыть, а затем продезинфицировать при помощи дезинфицирующего средства, предназначенного специально для обработки секс-игрушек. Тем самым Вы защищаете Ваше здоровье, одновременно продлевая срок службы материала секс-игрушки. Для очистки никогда не использовать, например, бензин или спирт, так как они могут повредить не только поверхность, но и на сам продукт.

2. В целях достижения наиболее приятных ощущений и максимального удовлетворения нанесите на поверхность секс-игрушки достаточное количество лубрикантного средства.

Инструкция по эксплуатации секс-игрушки

После мягкого введения секс-игрушки выбрать такую скорость толчков, которая Вам наиболее подходит.

1. Секс-игрушку вводить, и вообще применять, осторожно.
2. После использования секс-игрушку медленно вытянуть.
3. Секс-игрушку хранить в чистом состоянии, в прохладном и сухом пространстве. Избегать прямых солнечных лучей!
4. Секс-игрушку хранить отдельно, не совместно с другими продуктами из разнообразных материалов, чтобы предотвратить химические реакции.

Предупреждения и общие инструкции

1. Хранить в недоступном для детей месте. Хранить в чистом, прохладном и сухом пространстве. Беречь от солнечных лучей и не подвергать воздействию экстремальных температур.
2. В случае больной или раздраженной кожи или на зараженных участках кожи секс-игрушку не использовать. Продукт не служит в качестве медицинского инструмента.

3.Прочитайте инструкцию по применению изделия на упаковке, чтобы избежать аллергических реакций, например, на латекс.

4.Если при применении изделия появится неприятное напряжение или раздражение кожи, немедленно прекратить использование.

5.Осторожное обращение и использование секс-игрушки обеспечивает защиту от травм и несчастных случаев.

6.В случае повреждения секс-игрушки, не используйте ее.

7.При неправильном применении секс-игрушки поставщик не несет ответственности за изделие.

Примечание к защите окружающей среды
Упаковочный материал и отставные устройства, пожалуйста, не выбрасывать, а передать для переработки.

Гарантия

Для секс-игрушки предоставляется гарантия сроком на два года с даты первоначальной покупки. Гарантия не распространяется в случае уничтожения, злоупотребления или других внешних причин. Любая попытка отремонтировать изделие самостоятельно приведет к аннулированию гарантии. При рекламации товара клиент обязан предъявить чек о его покупке.

Благодарим Вас за покупку, другую интересную информацию, скидки, конкурсы, новости, и т.д., см. на сайте www.eroticcity.cz.

Производитель:

City Realex, a.s., г. Прага-10, ул. Тенисова, 16
Чешская Республика

EC
ROYAL®
COLLECTION

magyar

Köszönjük, hogy a választotta.

A borszilikát üveg olyan egyedi tulajdonságokkal rendelkezik, amelyeknek köszönhetően tökéletes erotikus segédeszközzé válhat – teljesen hipoallergén, az összes anyag közül a legcsúszósabb, tehát minimum lubrikációs géltre lesz szüksége, az üvegnek nincsenek pórusai, tehát a gél nem abszorbálódik. A borszilikát üvegre nem kötődik semmilyen szag és nem nyel el semmilyen szagot, tehát tiszta, szag nélküli. Nagyon jól reagál és alkalmazkodik a környezeti hőmérséklethez, kiváló szigetelő tulajdonságokkal rendelkezik, így lehetővé teszi a hűtést vagy a melegítést követő hőmérséklet lehető leghosszabb megtartását. A használt anyagnak köszönhetően egyszerűen bebiztosítható az anyag 100%-os sterilitása, mosogatóban való mosással vagy kifőzéssel.

A borszilikát üveg edzett és valóban nagyon szilárd, ellenálló. Csak nagyon magas hőmérséklet (olvadt láva, forró víz hosszú ideig tartó hatása, nyitott tűz, robbanások vagy lövések) vagy ellenkezőleg, nagyon alacsony hőmérséklet (gleccser, hosszabb ideig tartó fagyasztóban való tartást követő gyors felmelegítés) tehetik tönkre. A borszilikát üveg ellenáll a standard vegyszereknek is – tehát valóban biztonságos anyagról van szó, amely ellenálló a magas megterheléssel szemben extrém körülmények között is, tehát majdnem megsemmisíthetetlen. A használati szabályok betartása mellett a gyártmány nem kényes, vigyázat azonban a leesésre, pl. magasból a kemény talajra, ez megjavíthatatlan károsodást okozhat. Más esések, mint például PVC-re, szúnyegre való leesés az esetek túlnyomó többségében nem okoznak kárt – amennyiben az esést nem céltudatos, erővel való ledobással valósítja meg a tárgy keménységének kipróbálása céljából.

Tartsa be a biztonsági szabályokat a használatnál

A használat standard, szabályai ugyanazok, mint a bármely más segédeszköz használata esetében.

Ha a gyártmány hűtését vagy melegítését szeretné kipróbálni, ügyeljen a biztonsági feltételekre, a bevezetés előtt mindig próbálja ki a hőmérsékletet a csuklóján.

VIGYÁZAT! A hüvelyben sokkal kevesebb idegvégződés található, mint pl.a kézen, így a kellemetlen forróság vagy hideg bizonyos késéssel érezhető. Kezdők számára ajánlatos kb.5 percre meleg vagy hideg vízbe mártani. A boroszilikát üveg szigetel, így a hőmérsékletét kb.25 – 30 percre megtartja.

Az alapanyag tökéletesen megfelel az allergiások, érzékenyek és szenzitív személyek számára, de megvédi önt és partnerét az esetleges nem kívánatos hatások elől, betegséget okozó csírák, penészek vagy különböző vírusok, baktériák és más részecskék ellen. Egy modern termékről van szó, amely bebiztosítja egészségét és biztonságát.

Análizgató

Az anális szex már régen nem tabu és a hátsó kényeztetés sokaknak a kedvenc szexuális játékaik közé tartozik. Tartsa szem előtt, hogy az anális szex és az análizgatók használatával semmi rosszat nem tesz. Számptalan análizgató között válogathat, amelyek segítségével minden kétséget kizárva tarkítja szerelmi életét. Az análizgatók formája úgy van alakítva, hogy pontosan a lealkalmasabb helyeken izgassák.

Gésagolyók

A gésagolyók erősítik a medencefenék, szülés következtében elernyedtt izmait és ezzel a nők segítségére vannak az inkontinencia kiküszöbölésében. A medencefenék izmainak erősítése pozitív hatással van a nők szexuális életére.

Dildo

A dildók vibráció nélküli erotikus segédeszközök.

Alkalmasak anális vagy hüvely ingerlésére. A dildók használhatók kielégítésre ha egyedül vagyunk, de a partnerjátékokhoz is.

Double dildo

A kétvégő dildók vibráció nélküli erotikus segédeszköz, alkalmas anális vagy hüvely ingerlésére. Lehetővé teszi a hüvely és a fenék egyidejű ingerlését mindkét partner számára. A kétvégű dildókat értékelni fogja nemcsak ha egyedül van, de mint a partner szerelmi élet kellemes újjáélesztését is.

Fogantyús korbács

A formált és díszített fogantyús korbácsot egyúttal dildóként is használhatja. A szemis szíjak nem azért vannak rajta, hogy nagy fájdalmat okozzanak, ennek ellenére partnerét meglepheti nem egy kellemetlen, csípős pillanattal. Ideális kezdőknek és haladóknak is.

Használati útmutató a segédeszközhöz

1. A segédeszköz karbantartása nagyon egyszerű. Minden használat előtt és után a segédeszközt öblítse le, majd fertőtlenítsen erotikus segédeszközökre használt speciális fertőtlenítőszerrel. Védi ezzel egészségét és egyúttal meghosszabbítja a segédeszköz élettartamát. A tisztításhoz soha ne használjon pl.benzint vagy alkoholt, mert ezek megkárosíthatják nemcsak a segédeszköz felületét, de magát a gyártmányt is.

2. Ahhoz, hogy a szerszám a legkellemesebb érzéseket és maximális kielégülést váltson ki, ennek felületére vigyen fel elégséges mennyiségű lubrikációs készítményt.FONTOS: Csakis olaj nélküli lubrikációs készítményeket használjon – az olajat tartalmazók károsítják az anyagját.

Használati útmutató a segédeszközhöz

A segédeszköz finom bevezetését követően válasszon olyan ütésgyorsaságot, amely az ön elképzeléseinek megfelel.

1. A segédeszközt vezesse be és használja óvatosan.
2. Használat után a segédeszközt lassan távolítsa el.
3. A segédeszközt tárolja tiszta állapotban, hűvös és száraz helyen. Őrizze a nap sugaraitól!
4. A segédeszközt tárolja külön helyen, ne rakja egybe különböző anyagú más gyártmányokkal, kémiai reakciók elkerülése céljából.

Figyelmeztetések és általános utasítások

1. Gyermekektől elzárva tartandó. Tárolja tiszta, száraz és hűvös helyen. Védje a nap sugaraitól.
2. Beteg vagy gyulladásoos bőr esetében vagy a bőr fertőzött felületein ne használja a segédeszközt. A termék nem orvosi segédeszköz.
3. Olvassa el a csomagoláson található utasításokat az allergiás reakciók kiküszöbölése céljából, pl. latex.
4. Ha a készítmény használatakor kellemetlen feszülés vagy a bőr ingerlékenysége lép fel, a tevékenységet azonnal hagyja abba.
5. Az készülék óvatos kezelése és használata védi önt a sebesülés és balesetek ellen.
6. Ha a segédeszköz meghibásodott, ne használja ezt.
7. A gyártmány helytelen használata esetében a szállító nem felelős a meghibásodásért.

Környezetvédelmi figyelmeztetések

A csomagolás anyagát és a kiöregedett készülékeket ne dobja ki, adja le újrahasznosítás céljából.

Garancia

A segédeszköz általunk biztosított garanciaideje két év a vásárlás dátumától számítva. A garancia nem vonatkozik a rongálásra helytelen használatra vagy más külső beavatkozásra. Bármilyen önerőből történő javítás a garancia elvesztésével jár. A vásárló a gyártmányt a vásárlási nyugtával együtt köteles reklamálni .

Köszönjük, hogy nálunk vásárolt, további érdekes információk, árengedmények, versenyek, újdonságok, stb.a www.eroticcity.cz honlapon található.

Gyártó:

City Realex, a.s., Tenisová 16, Praha 10,
Cseh Köztársaság